Problema 2, Clasa a Vl-a
Etapa 3, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 2. Notam A mulgimea numerelor de cinci cifre distincte
formate cu elementele multimii {1,2,3,7,8}.

a) Daci p este un element oarecare al multimii A, ardtati cd numerele
5p, 3p, 2p si Tp nu sunt elemente ale multimii A.

b) Aritati ca existda m € A astfel incat 4m € A.

Gheorghe Rotariu, Dorohoi, Botosani

Solutie. a) Daca p € S, atunci U (5p) € {0, 5}. Deci 5p ¢ S. Daci
p €S, p=9k+3, ke N. Dar 3p este multiplu de 9, deci3p ¢ S. Daca
p € S, atunci U (2p) € {4, 6}. Deci 2p ¢ S. Ultima cifra 1 ar aparea 2 de
doud ori. Dacd p € S, p = abcde gi Tp € S, atunci a = 1 gi b = 2. Se obtine
ca 7-12cde ¢ S. b) este suficient sa dim un exemplu. Numirul 21783 € A,
iar 4-21783 = 87132 € A.
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